



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA POKUPSKO

**Općinsko vijeće**



### Z A P I S N I K

sa 14. sjednice Općinskoga vijeća Općine Pokupsko održane dana 09. studenoga, 2023. godine u prostorijama Općine Pokupsko s početkom u 10,00 sati

**Prisutni vijećnici:** Stjepan Sućec, Ivan Skender, Josip Mareković, Krunoslav Grahovac, Mirko Banić, Milan Antolović, Miroslav Lukinić, Martina Popovčić.

**Odsutni vijećnici:** Danica Muža.

Sjednici su također prisustvovali Martina Šandor Klasnić pročelnica JUO, Željka Skrbinić, Andrea Batinjan i Gordana Markuz.

Stjepan Sućec, predsjednik, pozdravio je prisutne te otvorio 14. sjednicu Općinskog vijeća Općine Pokupsko. Utvrdio je da je na sjednici prisutno ukupno 8 vijećnika, te je ispunjen uvjet za pravovaljano odlučivanje.

Predložio je sljedeći dnevni red:

#### **D n e v n i   r e d :**

1. Usvajanje Zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća;
2. Prijedlog Odluke o dugoročnom zaduženju Općine Pokupsko zbog provedbe projekta;
3. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Pokupsko za 2023. godinu;
4. Prijedlog I. Izmjena i dopuna programa javnih potreba u kulturi Općine Pokupsko za 2023. godinu;
5. Prijedlog II. Izmjena i dopuna proračuna Općine Pokupsko za 2023. godinu;
6. Prijedlog Zaključka o utvrđivanju prijedloga za imenovanje sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Velikoj Gorici;
7. Aktualni sat.

Predsjedavajući je otvorio raspravu o dnevnom redu.

Predsjedavajući je zaključio raspravu o dnevnom redu, te predloženi dnevni red na glasanje.

ZAKLJUČAK: Dnevni red jednoglasno je usvojen.

#### **Ad. 1. Usvajanje Zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Pokupsko**

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Martina Popovčić, vijećnica, iznijela je primjedbe na zapisnik da nije detaljno napisan kao inače, te traži da se nadopuni.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Usvajanje Zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasova „za“ i 2 glasa „protiv“ usvojen je Zapisnik sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Pokupsko.

#### **Ad. 2. Prijedlog Odluke o dugoročnom zaduženju Općine Pokupsko zbog provedbe projekta**

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za financije je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Popovčić, vijećnica, navodi da se zadužujemo za cijeli iznos provedbe projekta Rekonstrukcije DVD-a od 997.491,54 EUR što je Općina dobila na natječaju. Kao što piše u obrazloženju služi za predfinanciranje i da je plan do kraja godine povući 420.000,00 EUR, a u 2024. godini ostatak. Postavlja se pitanje kolika je ukupna vrijednost projekta, jer po planu proračuna je planirano 1.252.801,04 EUR, da li je to ukupna vrijednost projekta ili je plan zbog nekog drugog razloga veći od iznosa od 997.491,54 EUR, i kako će se financirati razlika od 255.309,50 EUR, što je po planu iz općih prihoda i primitaka. Da li je to realno za očekivati da općina može izdvojiti toliki iznos vlastitih sredstava za taj projekt, ili ćemo završiti slično kao i sa projektom toplane. Postavlja se pitanje budući da je naziv projekta rekonstrukcija DVD-a, i da je bilo postavljeno na prijašnjim sjednicama od strane Kluba nezavisnih vijećnika pitanje da li je stara zgrada stabilna za rekonstrukciju, i bio je prijedlog da bi bilo pametnije da se izgradi sličan objekt u centru Pokupskog, a ne u zabačenom dijelu naselja. No odgovor je bio da je zgrada stabilna i da ju je potrebno samo rekonstruirati, a sad vidimo da je zgrada srušena.

Željka Skrbin, daje odgovore na postavljena pitanja, navodi da što se tiče iznosa zaduživanja 997.491,54 EUR, to je iznos na koji je Općina Pokupsko sklopila ugovor sa Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, i s obzirom da sredstva od Agencije neće biti primljena u roku koji nama treba da bi izvođaču mogli platiti troškove koje je imao, i iz tog razloga moramo se zadužiti. Po primitku sredstava od Agencije, sredstva kredita će biti vraćena HAVOR-u. Što se tiče iznosa projekta trošak projekta je veći od iznosa za koji se zadužujemo, ukupan iznos je oko 1.300.000,00 eura, te ćemo se za ta sredstva prijaviti na natječaj Zagrebačke županije i Ministarstva regionalnog razvoja za financiranje vlastitog udjela i u idućoj godini planiramo da ćemo primiti ta sredstva za koja smo se prijavili.

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi da projekt rekonstrukcije ili izgradnje DVD doma ide po samom projektu.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao prijedlog Odluke o dugoročnom zaduženju Općine Pokupsko zbog provedbe projekta na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ glasa usvojena je Odluka o dugoročnom zaduženju Općine Pokupsko zbog provedbe projekta.

### **Ad. 3. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Pokupsko za 2023. godinu**

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za financije je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Popovčić, vijećnica, postavlja tehničko pitanje za sam sadržaj odluke, u drugom paragrafu piše da u 2023. godini Općina Pokupsko zadužiti će se za uzimanje dugoročnog kredita za financiranje projekta Rekonstrukcija DVD-a Pokupsko u iznosu od 997.491,54 EUR, od čega se do kraja 2023. godine planira povući 420.000, 00 EUR , a ostatka od 577.491,54 EUR u 2024. godini, da li u ovakvoj Odluci treba stajati povući sredstava ili treba navesti da će se ta sredstva zapravo povući od Agencije za plaćanje u poljoprivredi.

Željka Skrbin, daje odgovor da se riječ „povući“ odnosi na sredstva HAVOR-a.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog I. Izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Pokupsko za 2023. godinu na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ glasa usvojene su I. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Pokupsko za 2023. godinu.

### **Ad. 4. Prijedlog I. Izmjena i dopuna programa javnih potreba u kulturi Općine Pokupsko za 2023. godinu**

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i mjesnu samoupravu je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Popovčić, vijećnica, navodi da se poveća iznos donacije Župi Pokupsko i to za potrebe rješavanja imovinsko pravnih odnosa za kapele u Roženici i Hotnji. Postavlja se pitanje u čemu je problem kod rješavanja imovinsko pravnih odnosa kod kapele u Hotnji, jer prema javno dostupnim podacima zemljište je u vlasništvu župe.

Andrea Batinjan, daje odgovor da kapela u Hotnji nije imovinsko pravno na župi nego je župna nadarbina, što je nepostojeći subjekt pa je iz tog razloga potrebno riješiti imovinsko pravne odnose. Kod kapele Hotnja je pokrenut zakonit postupak, sljedeći korak je poziv suda za

očevid ili raspravu na sudu. Kod kapele u Roženici je isto pokrenut zakonit postupak, dobili smo obavijesti da je naš prijedlog prihvaćen na sudu i da je u postupku.

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi da rješavanje imovinsko pravnih odnosa kod navedenih kapela, se odnosi na zamolbu župnika da općina preuzme taj trošak budući da župa trenutno nije u mogućnosti.

Andrea Batinjan, navodi da je kapela Roženica prijavljena na javni poziv Zagrebačke županije za saniranje šteta od potresa na zgradama javne namjene, te je najprije prijavljeno uklanjanje građevine. Nedavno smo zaprimili obavijest od Zagrebačke županije da je taj projekt prošao administrativnu kontrolu. Moramo čekati terminski plan za odobrenje i nakon toga ide ugovor. Projekt je odobren od strane Zagrebačke županije u iznosu od 28.718,75 eura. Kada se ukloni kapela, tada će se ići na drugu fazu, odnosno prijavu izgradnje kapele. Što se tiče kapele u Hotnji, projekt je također prošao administrativnu provjeru od strane Zagrebačke županije, isto se čeka odobrenje terminskog plana i nakon toga ide ugovor i sama provedba. Projekt je odobren od strane Zagrebačke županije u iznosu od 13.112,50 eura. Mogu naglasiti da smo dobili odluke za Dom kulture Strezojevo (radovi sanacije šteta od potresa), projekt je odobren, dostavljena je bjanko zadužnice prema Zagrebačkoj županiji, a vrijednost projekta je 254.159,62 eura, po primitku ugovora krenuti će se u postupak javne nabave. Dom kulture Šestak Brdo, riješeni su imovinsko pravni odnosi, te prijavili izradu projektne dokumentacije za sanaciju štete uzrokovane potresom, projekt je također odobren i dostavljena je bjanko zadužnica prema Zagrebačkoj županiji i očekuje se ugovor, a vrijednost projekta je 14.191,50 eura. Kod doma kulture Krpečanaci i doma kulture Lukinić Brdo moraju se najprije riješiti imovinsko pravni odnosi koji su u tijeku, a da bi ih mogli prijaviti Zagrebačkoj županiji za obnovu. Dom kulture Krpečanci, za njega planiramo prijaviti rušenje, a najprije se moraju riješiti imovinsko pravni odnosi, što je u postupku. Što se tiče župe, neki troškovi se neprihvatljivi trošak župe, poput geodezije, te će Općina uplatiti taj trošak u iznosu od 7.200,00 eura.

Martina Popovčić, vijećnica, postavlja pitanje na što se odnosi iznos odobren iznos od 13.112,50 eura kod kapele Hotnja.

Andrea Batinjan, daje odgovor da se odnosi na izradu projektne dokumentacije za izgradnju nove kapele.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao prijedlog I. Izmjena i dopuna programa javnih potreba u kulturi Općine Pokupsko za 2023. godinu na glasanje.

**ZAKLJUČAK:** Sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ glasa usvojene su I. Izmjene i dopune programa javnih potreba u kulturi Općine Pokupsko za 2023. godinu.

## **Ad. 5. Prijedlog II. Izmjena i dopuna proračuna Općine Pokupsko za 2023. godinu**

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za financije je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Željka Skrbin, navodi tehničku grešku u općem dijelu proračuna, gdje je iz sustava povučeno dva puta podatke o kontu na drugoj razini, zbroj je dobar, te predlaže da se taj redak izbriše.

Martina Popovčić, vijećnica, postavlja pitanje vezano za Javne radove, zašto je iznos smanjen na 0,00 eura, te koji uvjeti prema obrazloženju nisu zadovoljavajući. U programu Zaželi je iznos povećan, u obrazloženju se navodi da je prijavljen novi projekt, a iznos se odnosi na materijalne rashode i rashode za zaposlene, koji je status nove prijave i koliko trenutni imamo zaposlenih na projektu, te kada počinje novi ciklus.

Željka Skrbin, daje odgovor da za Javne radove uvjeti HZZ-a su da osobe imaju završenu osnovnu školu i da je korisnik zajamčene minimalne naknade, te radna sposobnost. Takvih osoba nema u evidenciji HZZ-a koje bi udovoljavale tim uvjetima i iz toga razloga su maknuti rashodi iz plana proračuna. Što se tiče programa Zaželi, projekt je prijavljen u rujnu, te nemamo povratnu informaciju o statusu projekta. Trenutno nemamo zaposlenih na projektu Zaželi, jer je projekt završio sa 02.09.2023.

Martina Popovčić, vijećnica, postavlja pitanje budući da je projekt završio, zašto sada povećavamo iznos kod tog programa.

Željka Skrbin, daje odgovor da se to odnosi na novi projekt, jer nismo sigurni kada će projekt krenuti.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao prijedlog II. Izmjena i dopuna proračuna Općine Pokupsko za 2023. godinu na glasanje.

**ZAKLJUČAK:** Sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ glasa usvojene su II. Izmjene i dopune proračuna Općine Pokupsko za 2023. godinu.

## **Ad. 6. Prijedlog Zaključka o utvrđivanju prijedloga za imenovanje sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Velikoj Gorici**

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i mjesnu samoupravu je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao prijedlog Zaključka o utvrđivanju prijedloga za imenovanje sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Velikoj Gorici na glasanje.

**ZAKLJUČAK:** Sa 6 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ glasa usvojen je Zaključak o utvrđivanju prijedloga za imenovanje sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Velikoj Gorici.

## Ad. 6. Aktualni sat

Martina Popovčić, vijećnica, navodi, vezano za priključke na vodovod zbog nedostupnosti privatnih izvora kao posljedica potresa, na prijašnjoj sjednici je postavljeno pitanje vezano za obavijesti koje je Općina Pokupsko slala stanovnicima koji su predali zahtjev za priključenje na vodovod, prema natječaju Zagrebačke županije te zahtjeve je bilo potrebno predati VG Vodoopskrbi koja zatim prijavljuje na natječaj Zagrebačke županije one koji udovoljavaju uvjetima, te po odobrenju prijave izvode priključke koji bi za krajnjeg korisnika trebali biti besplatni. Na toj sjednici je rečeno da će svi stanovnici dobiti obavijesti, moje pitanje je da li su svi koji su dostavili zahtjeve zaista dobili obavijesti od općine o mogućnostima ostvarenje prava na priključke. Također je rečeno da nemaju svi cjevovodi na našem području uporabnu dozvolu, te da time nije ispunjen uvjet natječaja Zagrebačke županije, postavlja se pitanje koji je status toga i koliko je zahtjeva naših stanovnika predano VG Vodoopskrbi i da li je VG Vodoopskrba išla na prijavu natječaja Zagrebačke županije budući da je javni poziv otvoren do kraja ove godine, ili će biti slično objavljeno i sljedeće godine.

Josip Mareković, vijećnik, postavlja pitanje kakav je plan izgrađenosti vodovoda.

Božidar Škrinjarić, načelnik, daje odgovor da je općina imala zaprimljeno preko 200 prijava za priključak na vodovod čiji su bunari stradali u potresu, a za što moraju biti ispunjeni određeni uvjeti za priključak. Zagrebačka županija je raspisala natječaj u kojem je navedeno da svi cjevovodi moraju imati uporabnu dozvolu. Na sastancima sa VG Vodoopskrbom smo saznali da niti jedan njihov cjevovod nema uporabnu dozvolu, i na kraju je ispostavljeno da je to komplicirani proces gdje bi trebao rješavati imovinsko pravne odnose. Dogovoreno je sa VG Vodoopskrbom da dokumentaciju koju stanovnici donose (dokaz o vlasništvu, legalnost kuće...) općina pošalje u VG Vodoopskrbu na obradu zahtjeva. Svi naši stanovnici su obavješteni što je potrebno od dokumentacije. Trenutno je obrađeno oko 20 zahtjeva koji zadovoljavaju uvjete. Ako se taj problem neće riješiti putem natječaja Zagrebačke županije, Općina ima u planu svojim sredstvima platiti priključak onim stanovnicima koji imaju svu potrebnu dokumentaciju. Trenutno je aktualno da je projektna dokumentacija završena za naselje Zgurić Brdo, 1400 m. Ovih dana treba se sklopiti ugovor sa izvođačem radova. Projektiraju se vodovodi u naselju Pokupski Gladovec (Maleki, Skrbini, Pokupska Gora,) i to je pri kraju, a nakon toga se kreće u postupak nabave za radove. Započeta je i projektna dokumentacija za Strezojevo (Skrbini, Šaše, Vranešiće, Donje i Gornje Muže). Plan je započeti izradu projektne dokumentacije za Lijevi Degoj (Grahovci, Bernardići, Jagići, Sovinka), zatim Hotnja (Gajdeki, Marekovići, Perekovci), ostatak Zgurić Brda (Roženička, Turkovići), Pokupsko (ŠRC Stari Grad), Augušanovec (Spust, Saldum odvojci), Roženica I. (Dolački, Ježoviti), Lijevi Štefanki odvojci, Pokupski Gladovec (Kupska, Sopot), Opatija (Sokoli), Pokupsko (Kanići). Isto tako predloženo je na nedavnom sastanku sa Hrvatskim vodama, da se naši planovi stave i u njihov plan. U planu je javljati se na natječaje Zagrebačke županije, ministarstava.

Stjepan Sućec, predsjedavajući, postavlja pitanje u kojoj fazi je obnova nakon potresa.

Božidar Škrinjarić, načelnik, daje odgovor da prema informacijama obnova ide svojim tokom.

Martina Popovčić, vijećnica, navodi da 20 zahtjeva udovoljava uvjetima za besplatni priključak od 200, najavili ste da će općina platiti te priključke iz svog proračuna, postavlja se pitanje kada će se to isplatiti, i do kada su stanovnici dobili rok za predaju tih zahtjeva.

Božidar Škrinjarić, načelnik, daje odgovor da je navedeno u planu za iduću godinu, i nema roka, rok je otvoren da si stanovnici mogu riješiti imovinsko pravne odnose, legalnost kuće itd.

Miroslav Lukinić, vijećnik, navodi kako su u Lukinić Brdu počeli radovi na malonogometnom igralištu, koji je tijekom tih radova, a postavlja se pitanje i problema NK Kupe oko svlačionica. Navodi da je teško rješiv problem oko toga, jer od strane škole se ne dozvoljava korištenje školskih svlačionica. Ima li kakvih povratnih informacija od strane Zagrebačke županije da se naprave nove svlačionice, odnosno da se odvojimo od škole.

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi da je u kontinuitetu traženo rješenje da se nogometni klub odvoji od škole. Pokrenuta je inicijativa da se napravi jedan kompleks kontejnerskih svlačionica pored dvorane osnovne škole, čime se složila i ravnateljica. Za navedeno je potrebno izgraditi i građevinsku dozvolu. Tražena je pomoć i od Zagrebačke županije. Plan je da kontejneri imaju kanalizaciju, priključak vode i struje. Veličina tog projekta je otprilike 100.000,00 eura i javiti ćemo se na natječaj Zagrebačke županije i Ministarstva sporta. Prema izjavi dožupana Kolarca, taj projekt je krenuo i županija će preuzeti i aplicirati taj projekt prema Ministarstvu, a mi ćemo biti podrška u svakom pogledu. Što se tiče malonogometnih igrališta, općina je u kontinuitetu aktivna za izgradnju svih objekata što se tiče sporta i mladih. Uloženo je ŠRC Stari grad, nogometno igralište Augušanovec, Ljevi Štefanki (trenutno je rješavanje imovinsko pravnih odnosa, pored starog doma), Lukinić Brdo (u tijeku asfaltiranje), Hotnja (završena), Strezojevo (od nepristupačne ledine napravljeno lijepo travnato igralište, u planu za proračun je oko 30.000,00 eura), Roženica (napravljeno), Šestak Brdo, postoji inicijativa u Pokupskom Cerju, i sva druga naselja. Nogometnom klub je sve isplaćeno.

Mirko Banić, vijećnik, navodi da je Pokupski Gladovec zaobiđen, sva su naselja nabrojena. Postavlja se pitanje što je sa rasvjetom koja je spomenuta i na prošloj sjednici, kakav je plan sa društvenim domom, što je sa cestom od Vratarca i Spusta (nije završena i nema grabi), kod Maleka i prema kapeli nije asfaltirano (Maleki imaju propust), te kao vijećnik ističe sve probleme u naselju Pokupski Gladovec. Ističe da nije ulagano u cestu od Pokupskog Gladovca prema Strezojevu. Ističe da u Pokupskom Gladovcu ima djece, a igralište tamo nije spomenuto. Ističe da su mještani jako razočarani.

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi da ne postoji inicijativa za malonogometno igralište za Pokupski Gladovec, nije nikad predloženo ni na jednom sastanku, niti je vijećnik to ikad predložio. Dječja igrališta će se postaviti u svim naseljima, po završetku postupka javne nabave. Što se tiče doma, u planu proračuna za sljedeću godinu je preuređenje doma (interijera). Što se tiče rasvjete, u narednim danima planira se postavljanje stupova i nove led rasvjete kroz cijelu općinu. Što se tiče županijske ceste, postavljenih zaštitnika i proširenja, navedenog na prošloj sjednici, upućeno je prema njima za rješavanje problema ali nismo zaprimili odgovor. Navodi da je popravljen propust (puknuće cijevi) kod Maleka. Što se tiče ceste prema Strezojevu, ovih dana je započelo nasipanje cesta tamo gdje je to potrebno. Ističe da je najviše asfalta napravljeno u mjesnom odboru u Pokupskom Gladovcu, putem projekta koji je nedavno završio.

Mirko Banić, vijećnik, navodi da u Pokupskom Gladovcu nije najviše napravljeno, ostala su dva zaseoka koja nisu, te grabe nisu završene. Navodi da je porušena gotova zgrada DVD-a, koliki su samo troškovi rušenja te zgrade, toliko bi se moglo možda više napraviti unutar same zgrade.



Milan Antolović, vijećnik, navodi da budući da se ukidaju kontejnerska naselja i na neki način to nije rješenje, ističe da bi bilo bolje da se odnos između načelnika i ravnateljice škole smiri, i da se dogovori na postojećem svlačionicama. Ističe da to nije rješenje, to će biti preveliki trošak, trebat će domara, voda, struja. Što se tiče igrališta u Strezojevu, mišljenja je da su tamo veći dio mještani napravili. Postavlja pitanje, da li ima kakvih informacija u vezi doktora u ambulanti u Pokupskom i kada će biti postavljena rasvjeta, kvar prijavljen, da li je to toliko veliki trošak da se te lampe ne zamijene, budući da je to i migrantska ruta.

Miroslav Lukinić, vijećnik, daje odgovor da je bio na razgovoru kod ravnateljice, i da ona nema više namjeru davati svlačionicu na korištenje, i sugerirala da se probamo dogovoriti sa načelnikom kako riješiti taj problem. Navodi da naši nogometaši više nemaju volje biti stranici na utakmicama pored svega dolje što imaju. Ako se ne riješi problem svlačionica, klub će se morati ugasiti. Ne možemo moliti susjedne klubove za korištenje njihovih objekata. Ne možemo kriviti ni ravnateljicu, uvijek je bila korektna. Rješenje tražimo stalno. Ravnateljica je dozvolila da se napravi nadstrešnica, koje smo napravili svojim rukama, ali za funkcioniranje kluba, nogometaši su zaslužili da se imaju negdje poslije utakmice preskinuti i otuširati. Potrebno je pokrenuti neku malu nogometnu školu, jer prioritet su nam djeca. Nemamo prostora za počastiti kada dođu gosti, sudci, delegati itd.

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi da podržava komentar vijećnika Lukinića, te navodi da je njegov odnos sa ravnateljicom na dobroj suradnji. Suglasni smo da idemo u smjeru kontejner svlačionica. Što se tiče nogometnog igrališta u Strezojevu, oko 150 kamiona materijala je općina osigurala za to igralište, mještani ga održavaju, ali nije istina da su ga oni sami napravili. Što se tiče doktora, staviti ćemo u plan proračuna za iduću godinu poticajnu naknadu oko 10.000,00 eura. Što se tiče rasvjete, nova led rasvjeta će biti postavljena do Božića.

Milan Antolović, vijećnik, navodi da podržava mišljenje vijećnika Lukinića.

Mirko Banić, vijećnik, moli da se prilikom postavljanja rasvjete u naselju Pokupski Gladovec obavijesti njega i Popovčića barem osam dana prije kako bi mogli maknuti drva koja smetaju.

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi da želi istaknuti kako je napomenuo vijećniku Baniću, da će možda biti moguće u obračunskom razdoblju asfaltirati i dodatno neke ceste u Pokupskom Gladovcu (Maleki ili cesta prema kapeli). Što se tiče kapela, obidene su sve naše kapele sa stručnom osobom, a vezano za stradanja tih kapela u potresu, a za što se planiramo javiti na natječaj Zagrebačke županije, da se i te kapele obnove.

Načelnik ujedno postavlja i pitanje te navodi ukoliko mu netko od prisutnih može odgovorite, a vezano za prijavu MUP-u za njega osobno, odnosno za njegovo zdravstveno stanje, i da u tom smislu nije sposoban upravljati automobilom i držati oružje. Prema informacijama koje sam dobio prijave su iz Lovačke udruge Sokol i netko od naših iz oporbe. Bilo je pet prijava, a tri su poznate policiji. Išao sam na specijalne preglede, i prošao sam preglede te imam dozvole za upravljanje osobnim automobilom i za držanje puške. Slobodni komentar je da ne može shvatiti koliko nisko ljudi mogu ići, i provjeravati kakve načelnik lijekove troši i slično.

Milan Antolović, vijećnik, navodi da mu je žao ako je to istina i da to ne podržava, ali da je isto tako siguran da nitko od njih i njegovih oporbenih vijećnika u tome nemaju apsolutno ništa.

Martina Popovčić, vijećnica, daje kratki osvrt odnosno upozorenje načelniku i navodi da joj je drago da je zdrav i da se dobro osjeća, ali o problemima sa lovačkom udrugom moli da se ne uvlači oporbene vijećnike u to. Bez ikakvih dokaza, blatite naša imena za anonimne prijave



vašeg zdravlja. Klub nezavisnih vijećnika kada prijavljuje, prijavljuje nepravilnosti ove vlasti, i to imenom i prezimenom.

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi da ne sumnja u oporbene vijećnike, već da ima informacije da je gđa. Martina Popovčić njega prijavila u MUP-u.

Mirko Banić, vijećnik, navodi da, ispred lovačke udruge Sokol kao lovac, ističe da mu je žao za taj problem i da se ne želi miješati tko je to napravio ispred lovaca, i ističe da je kao lovac snosio posljedice zbog načelnikove ljutnje i njega je kaznio i izbacio iz uprave i kao lovnika, a nikad nije bio kažnjavao u 45 godina kao lovac. U svim udrugama u kojim je bio lovac, dobivao je priznanja za rad, te navodi da je u lovački dom jako puno svog truda uložio.

Stjepan Sućec, predsjedavajući, navodi da ovo nije lovačka skupština, te zaključuje sjednicu Općinskog vijeća u 11:36h.

KLASA: 024-03/23-01/09

URBROJ: 238-22-1-23-4

Pokupsko, 09. studenoga, 2023. godine

Zapisničar

Martina Šandor Klasnić, mag.oec.



Predsjednik Općinskog vijeća

Stjepan Sućec

